
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
 Α΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ

Αγαπητοί  γονείς  σας  κάνουμε  γνωστό  ότι  το  σχολείο  μας  προγραμματίζει  τις  παρακάτω

εκπαιδευτικές   επισκέψεις  έως το τέλος του Α΄  τριμήνου με  γνώμονα την καλλιέργεια της

Παιδείας    πέρα  από  τα  στενά  όρια  της  τάξης.  Οι  εκπαιδευτικές  επισκέψεις  που

πραγματοποιούνται  από  το  σχολείο  δεν  έχουν  μόνο  ψυχαγωγικό  χαρακτήρα  αλλά  έχουν

κυρίως εκπαιδευτικό, στα πλαίσια των εξωτερικών δράσεων  του Σχολείου με την κοινωνία και

στην απόκτηση βιωματικών εμπειριών του μαθητικού του δυναμικού και για τους παραπάνω

λόγους είναι αναγκαίο να συμμετέχουν όλοι/ες οι μαθητές/τριες

1. ΤΡΙΤΗ, 25-10-22  Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μνημείο πεσόντων στο ύψωμα της
Γκραμπάλας,  στο  Μνημείο  προς  τιμήν  της  “Γυναίκας  της  Πίνδου”  και  στους
Ασπραγγέλους.   
Τι  καλύτερο,  για  την  αποτίμηση  φόρου  τιμής  στους  πεσόντες  ήρωες  του  Ελληνοϊταλικού

πολέμου και τη βιωματική μάθηση των μαθητών/τριών για την επέτειο του “ΟΧΙ” από την

επίσκεψη στον τόπο που διεξήχθησαν οι μάχες στο Β΄  Παγκόσμιο Πόλεμο! Την ξενάγηση

στους ιστορικούς χώρους θα την  πραγματοποιήσει  ο  εκπαιδευτικός του σχολείου  μας και

γνώστης της τοπικής ιστορίας, Δημήτρης Ράπτης.

2. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 11-11-22  Παρακολούθηση του θεατρικού έργου   “Μια γιορτή στου
Νουριάν” του  VOLKER LUDWIG από το  ΔΗΠΕΘ Ιωαννίνων στο Καμπέρειο Θέατρο. 
Το ΔΗΠΕΘ Ιωαννίνων είναι γνωστό για την υψηλή ποιότητα των θεατρικών έργων τα οποία

“ανεβάζει ” όπως επίσης και την καλλιέργεια ήθους μέσα από αυτά.

3. ΤΡΙΤΗ, 13-12-22 Παρακολούθηση του θεατρικού έργου “Μαύρη σαύρα”  της Χάρις
Μέγα, σε σκηνοθεσία Γιολάντας Καπέρδα.
Οι μαθητές/τριές μας θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την παραπάνω θεατρική

παράσταση που έχει  γράψει το σενάριο και τη μουσική η Μουσικός του σχολείου μας και

συγγραφέας παιδικών βιβλίων,  Χάρις Μέγα και σκηνοθετεί η Γιολάντα Καπέρδα.  Στο τέλος

της παράστασης οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με την σκηνοθέτιδα,

τους ηθοποιούς και τη συγγραφέα του έργου και να μυηθούν τα παιδιά στα “μυστικά” μιας

θεατρικής παράστασης.

   Μεταμόρφωση, 21-10-22                                                               Ο Διευθυντής

                                                                                                         Νικόλαος Κολιός


